Samauga 1

Pemurs ypaBunenue

, z
Y —Y= v
arctg (—)
T

Sagaga 5
Pemurh ypaBuenue
2 +y)dy+ 3z +3y —1)de =0,

y(0) = 2.

Bagagda 2
Permmtes ypaBaenne
(z* 4 62%y* + y*) do + day (2 + y*) dy = 0,

y(1) =0.

SBagada 6
Pemuts ypasHenue

(x—y+4)dy+ (x+y—2)dr=0.

Samgaua 3
Pemuts ypaBuenue
y/ — 6x—i—y + eac—y;

y(0) = 0.

Samgaua 7
Pemuth ypaBuenue

y' + 3ytg3x = sin 6z

Bagada 4

Pemmts ypaBaenne

xdy ydr
NV

SBagada 8

Pemuts ypaBHenue




Sagaga 9

Pemurs ypaBunenue

Sagaua 13

Pemuts ypaBuenune

b2y 2y Y’ — 9y + 20y = 2%’
Yt T st s

X COS* T
Bagaua 10 Bagaua 14

Pemmts ypaBaenne

!
xy” =1y In (%) )

Pemuts ypasHenue

y' —y =xcos’x.

Sagaua 11

Pemurs ypaBuenne

(1 -2y —ay =2.

Samgauga 15
Pemuth ypaBuenue

y" + 4y = sin 2z + 1.

Samaga 12

Permmits ypaBaenne

i

L+y” =yy'.

Bamada 16
Pemuts ypaBHenue

y" — 6y + 8y = 32 + 22 + 1.




Samgaua 17
Pemuts ypaBuenue

y" — 2y + 2y = e"sinx.

Samgauga 21
Pemurh ypaBuenue

y" + 4y" + 4y =  sin 2z.

Samagda 18
Pemmts ypaBaenne

y" — 4y’ + 8y = 61e** sin x.

Samagda 22
Pemuts ypasHenue

y" — 4y + 13y = e** (2% cos 3w — wsin 3x).

Sagaga 19

Pemurs ypaBuenne

Y — 8y + 16y = (1 — z)e*.

Samgaua 23

Pemuts ypasuenune

y' 43y — Ay = e T 4 ze ",

SBamagda 20
Permmits ypaBaenne

y' — 4y = 2cos® 4x.

SBagaga 24
Pemuts ypaBHenue

y" — 2y + 2y = 4e” cos w.




Sagaua 25

Haiitn KOOp/JUHATbl HEHTPa TA2KECTU II0JIy-

y=Vr2—a2

OKPY2KHOCTH

Sagaua 29

Boraucantn IJI0IIa/Ab 9aCTU ITIOBEPXHOCTU

1
z = —ay,

4

PacIOJIO?KEHHOI BHYTPU ITOBEPXHOCTU

2 + 9% = 16.

Sajgada 26

N3mennTsh OpsiJIOK MHTErPUPOBAHUSA

jgldxjgfygfxx,y>dy

2 1—VAzx—z2-3
+ / dx/ f(z,y) dy.
1 0

SBagada 30

BorancianTs KoopauHaThI IIEHTPa TAXKECTH ILIOC-
KO (bUTyphI, OrpaHUYIEHHON JTUHUET

J/’Q y2
2!

u ocamu KoopuHar (x> 0, y > 0).

Samaga 27

[Tepeittu kK cdepuyeckoil WM TTUIAHIPUIECKON
CHCTEME KOOP/IMHAT B MHTErpaJie

///\/f(x’y>z)dxdydz;

V' — wgactb mapa 22 + y? + 2% < R?, jexamas
BHYTpH mumHapa 2 + y* = R?(z? — y?); x > 0.

Samauga 31
Haiitn maccy mapa
(Z—R)2+x2+y2§R2,

€CJIN TJIOTHOCTH IPOIOPIINOHAIBHA PACCTOSHUIO
OT Havaja KOOPAMHAT ¢ KOI(PMOUIIMEHTOM IIPO-
MOPIMOHAJILHOCTH k.

Sagauga 28

Boraucints 06beM Teja, OorpaHudIeHHOrO TTOBEPX-
HOCTSIMMU

= P4y
z = 0,
vt o= 22+ 1,

r—y—1 = 0.

Samagda 32

N3meHnTh OPSIJIOK MHTEIPUPOBAHUSA

a Vdax
/ dw/ f(z,y)dy.
0 V2ax—x?




Samagda 33

Banucath B MUJIMHIPUIECKUX WU CHEPUICCKUX
KOOP/IMHATAX UHTErPaJI

///Vf(x,y,z) dx dy dz,

rie V' — obJiacTh, orpaHnYeHHasi TOBEPXHOCTSIMUI

2yt 422 = 4,
w2+ = 3z, z > 0.

Samgauga 37

/ / dz dy
pa’+y?+ 1

ecsim D orpanwdeHa JuHuSME y = /1 — 22, y =
0.

Boruncantn

Samada 34

N3MmeHnTh 1IOPsAJIOK MHTETPUPOBAHUS

/01 dy/_l\z_?f(%y) da.

Sajgada 38

//D(x2 +y?) dz dy,

ecau D orpanndena JUHUEH

Boruncantn

z? +y? = 2ax.

Sagauda 35

NsmenuTn IOPAJOK MHTEI'PUPOBaHUA

/11 dy /l_j Fz,y) dz.

Samgauga 39

Boruncints 06beMm TeJa, O'PaHNUYICHHOI'O IIOBEPX-
HOCTAMM:

$2+y2:8, r=0,y=0, z=0, x+y—}—z:4

Samada 36

N3MmeHnTh 1IOPSAJIOK MHTETPUPOBAHUS

V2 y?/2
/ dy / f(x,y)dz.
_\/5 2_1

SBagada 40

Boraucints 06beM Teja, OrpaHudIeHHOrO TTOBEPX-
HOCTSIMU:

r=27 v+2y+2=4, y=0, 2=0.




Samaua 41

Haiitn IJioma/JAb 9aCTU IIOBEPXHOCTU KOHYCa

:= VPP

3aKJIIOYEHHOI BHYTPHU IUINH/IPA

Sagaua 45

Boruncantno

w?y dy — y*x dz,

S~

ecan C:

T = v/ cost, O<t<7T
Py =2 y—vam, (STEw
SBagaua 42 Bagaya 46

Haiit mjioma b IIOBEPXHOCTH IMINHIpA T2

22, OTCeKaeMOil TIIOCKOCTSIMU

r—2y=0, y=_2z, T =2V/2.

Haittn maccy myrm KpuBoii

JIJT TIJIOTHOCTH Y = +/2Y.

Sagaua 43

J:/// x? dx dy dz,
1%

V. x2+y2+22§R2.

Brraucantn

Samgaua 47

BeraucmTh KpuBOJIMHEIHBINT THTErpaJt:

/ (2% — y?) dx + zy dy,
AB

ecim myTh oT A(2,2) 10 B(4,5) — 0Tpe3ok mps-
MOi1.

Sagaua 44

J:///zdxdydz,
v

rje obstacTh V' orpanndeHa MoBEPXHOCTAMEI

Buraucants

2

2 =a2 49 2 =2.

Samagda 48

Beraucinth KpuBOJIMHEHHBIN WHTErpaJt:

/(x—y>2dx+<m+y>2dy,
C

ecm C' — somanas OAB, rne 0(0,0), A(2,0),
B(4,2).




Sajgaga 49

Borancemts KpuBOJIMHEHHBIN UHTErpaJT:

/ 2vdy — 3y dx,
c

ecsiu C' — KOHTYD TPEYroJbHUKA C BEPIITHAMU
A(1,2), B(3,1), C(2,5), mpoberaembrii TpoTUB
XO/1a 9aCOBOU CTPEJIKU.

Sajgada 53
Haiitn morok BekTOpa
a= 2%+ vy’ + 22k
Jepe3 9acTb chepbl
22+t 4 22 =4,

eem 0<2<20<y<20<2<2.

SBamagda 50

Berancomte
/ —2?y dx + zy? dy,
C

eciin C' — okpyzkHOCTb 22+1? = R?, mpoberaemast
IPOTUB XOJIa YaCOBOI CTPEJIKH.

SBagada 54

Haiitu mupkysiamnuio BeKTopa

—

E:(x+y)f+(x—z)j+(y+z)l§

no koHTypy Ttpeyroibanka ABC: A(0,0,0),
B(0,1,0), C(0,0,1).

Samaga 51

Boraucsnts

//xdydz+ydwdz+zdxdy,

0 — BHEHIHAA CTOPOHA INOBEPXHOCTU IUJIMHIPA

P +y*=a* (-h<z<h).

Samgada 55
Haittn mupkysramnmio BeKTopa

i=—yi+ax)
110 OKPYKHOCTH

2 (y—1)72=1.

Samada 52

Haiit moToK BEKTOPHOTO I10JIsT

—

= (y—a)i+ (x+y)j+uyk

Yepe3 CTOPOHY TPEYTOJbHUKA S, BHIPE3AHHOTO U3
IJIOCKOCTH « + Yy + 2 — 1 = (0 KoopauHATHLIMUI
IIJIOCKOCTSIMH.

SBamada 56
Haiitu mupkysiamnuio BeKTopa
0= (x4 2)i+ (x—y)j + ok

10 SJUINIICY




Sagaua 57

Sagagda 61

Borancmts
HaiiTu pajuyc cxouMOCTH U UCCIIEI0BATE CXOJIU- Y
arctan = dxdy,
MOCTb Ha KOHIaX MHTEPpBaJla CXOJIUMOCTHU D T
% rjie
Z . . 2 2 2 2 \/_
n22n D: a"+y 21, 2"+y <9, y<avs,
n=1 - X
y > —.
V3
Bagaua 58 Bagaga 62

Pazioxuth B cTeneHHoi psi/t

Boeranciants

flx)=e"". // xzdrdy + vy dydz + yz dxdz,
rje S — BHEIIHsIS CTOPOHA IMPAMUJIBI, COCTaB-
JenHoit miockoctsamu: r = 0, y = 0, z = 0,
r+y+z=1
Sagada 59 Samgaga 63
Pa3/10:KUTh B CTEIICHHOI Psijl BoraucnThb

f(z) = x 1 VizZ? Vi
4+ x2 / dm/ dy/ 22+ y2 + 22dz.
0 0 0
SBamagda 60 SBagada 64

Haiitu maccy mnepBoro BUTKa BUHTOBOW JIMHUU
xr = acost, y = asint, z = bt, tne a > b > 0,
€CJ/IM IJIOTHOCTDH B KazKJI0fl TOYKe paBHa KBaJpa-
Ty JJIMHBI PaJINyC-BEKTOPa 3TON TOYKHU.

Haiitn KoopaumHaThl IeHTpa Macc OJHOPOIHOIO
TeJla, OrPAHIYIEeHHOTO ToBepXHOCTaMH T2 + 3% =
z,z2=2.




Sagaua 65

Borauciiuts pabory cusibl F = (:E,y,x + vy +
z) Broab npsamoit ot toukn (0,1,1) mo Toukm
(1,2,2).

Sagagya 69

Borauciiuts 00bem mapoBoro cekropa pajuyca R
C YIVIOM 2(¢ TIpU BepIIIIHE.

Samagda 66

Boranciurs [ [ (2*+y?)dedy, re D orpanndena
JuHuAME T = Y, y = 27

SBagada 70

// 3y dxdy,
D

rae D: y =22 y = 2x.

Boeranciants

Samaua 67

Haiitu obbem Tesa, orpaHUYIeHHOIO ITOBEPXHO-
ctamux =0,y=0,2=0,z=xy,x+y=1.

Samaua 71

> 2,2
Boraucsints notok Bektopa @ = (x¢,y%,0) depes
4acThb cephl, JeXkKAITYI0 B IEPBOM OKTAHTE.

Samagda 68

Brranesauts Macey acTn cepsl 22 4+y% 422 = R?,
JexKammeil B IepBOM OKTaHTe, eCJIH IIOBePXHOCT-
Has IJIOTHOCTDL PABHA 2TY.

SBamaga 72

Boraucints 06beM Teja, OrpaHudIeHHOrO TTOBEPX-
Hoctavm: 22 +vy? =4, 2=0, 2 =z + 2.




Sagaga 73

Haiitu obsractu abcosrroTHO U yCJIOBHO# €X0/1U-
MOCTH PAIA:

Samaua 77

Haiitu obsractu abcostroTHOM U yCJIOBHOM €XOJ1U-
MOCTH PAIA:

o n_l (o]
2 2n—1 BGn-1)" 2 " (1-a)
n=1 n=1

Samada 74 Bamada 78

Haiitn obmactnn abcosFOTHO M yCJIOBHO# €XO/TH-

MOCTHN pﬂ,ﬂ,al
o0
y
ln n’

n:2

Haiitu obyractu abCOJIIOTHON M yCJIOBHOM CXOJIH-
MOCTH PsiJia,

i 3"n!(x + 4)”‘

n=1 (TL + 1)”

Sagaua 75

Haiitu obsractu abcosroTHOM U yCJIOBHO# €X0/1U-

MOCTHN pﬂ;ga:
U
n + 2

n=1

3

Samgauga 79

Haiitu obsractn abcosroTHOI U yCJIOBHOM €XOJ1U-
MOCTH PeIa

. (n+1)3(x—1)"
Z(+>n§ )

n=1

Samagda 76

Haiitn obactnn abcoFOTHOI M yCJIOBHO# €XO/TH-
MOCTH DsiJIa:

o )TL
2: n+7m '

n=1

SBagada 80

Haittn obsractn abCcoTFOTHOI M YCJIOBHO CXO/U-

MOCTH PsJia
oo

T —2)"
S

n=1




Samgaua 81

MCCJIG,[LOB&TI) Ha CXOJMMOCTDb

Samgada 85

MCCJIG,HOB&TI) Ha CXOJHUMOCTDb

> n—1\" > n
n:1<2n+1> ‘ ;nhrl'
Samaga 82 Sagada 86

WccnemoBaTh HA CXOAUMOCTD

WccnenoBarh Ha CXOTUMOCTD

oo 1 . n+3
nz;nlnzn' ;4713%—571'
Sagaga 83 Samgaua 87

UccnenoBars Ha abCONIOTHYIO M YCJIOBHYIO CXO-
JIMMOCTh

MCCJIG,HOB&TI) Ha CXOJIUMOCTDb

oo 1 > 62n+1
Z(_l)n—i-l—
3n—1 n!
n=1 n=1
Samaga 84 Samagda 88

UccnenoBars Ha abCOMIOTHYIO M YCJIOBHYIO CXO-
JINMOCTD

Paszyoxurs B pajg Pypbe

1
f<x):{o, r<z<0

, O<z<m,




Sagada 89
Paznoxuts B psag @ypbe 110 KocuHycam

m
1, O0<z<—,

f(x) = T 2
0, = <z<m.
2
SBamagda 90

Pazmoxuts B psaag @ypre 1o KocnmHycaM Ha OT-
peske [0, 7]

f(z) ==




